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ASSUNTO: Equilibrio de corpo rigido no plano.

1.

2.

P05.019, pag 189, Hibbeler 10 ed.
Determine a intensidade das reagoes na viga
em A e B. Despreze a espessura dela.

600 N 15°
l ’_V;moN
.
3] ) & 5
=, . "1‘.;
L- 4 —le 8m -

P05.020, pag 189, Hibbeler 10* ed.
Determine a intensidade das reagoes na viga
em A e B. Despreze a espessura dela.
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P05.023, pag 190, Hibbeler 10 ed.

A rampa de um navio tem peso de 200 1b e o
centro de gravidade em G. Determine a forca
do cabo em CD necessaria para apenas ini-
ciar o levantamento da rampa (isto é, apenas
o suficiente para que a reagdo em B seja nula).
Determine também os componentes horizon-
tal e vertical da forga na articulagdo (pino)
em A.

. P05.024, pag 190, Hibbeler 10* ed.

Determine a intensidade da forga no pino A e
no cabo BC necesséria para sustentar a carga
de 500 1b. Despreze o peso da haste AB.

. P05.028, pag 191, Hibbeler 10? ed.

Determine a forca no cabo e os componentes
horizontal e vertical da reagao do pino em A.

A polia em D é sem atrito e o cilindro pesa
80 1b.



780 1b

= 7. P05.033, pag 192, Hibbeler 10* ed.

O poste de energia elétrica sustenta as trés
linhas, cada uma exercendo uma forca ver-
tical no poste devido ao seu peso proprio,
como mostra a figura. Determine as reagoes
no apoio fixo D. Se o vento ou o gelo po-
dem romper as linhas, determine qual(is) li-
nhas(s), quando removida(s), criard(ao) para
maior reagao do momento em D.

6. P05.031, pag 192, Hibbeler 10* ed.

O guindaste de brago horizontal da figura é
usado para sustentar a carga de 780 lb. Se
a carretilha T pode ser posicionada em qual-
quer ponto entre 1,5 pé < x < 7,5 pés, de-
termine a méaxima intensidade de reagao nos
apoios A e B. Note que os apoios sao co-
lares que permitem ao guindaste girar livre-
mente em torno do eixo vertical. O colar em
B suporta uma forca na diregao vertical, o
que ndo acontece com o colar em A (reagoes
na vertical e na horizontal em B e somente
na horizontal em A).
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